



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Iktatószám: VIII/1929/2021/KOHAT  
Tárgy: óvodák és általános iskolák  
1-4. évfolyamainak jelenleti  
munkarendhez történő visszatérése

*Óvoda, általános iskola, kollégium vezetője részére*

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A Kormány döntése értelmében az óvodák, valamint az általános iskolák 1-4. évfolyamainak jelenleti neveléshez-oktatáshoz történő ovatos és fokozatos visszatéréssel elkezdődik a köznevelési intézmények újranyitása. Ezt lehetővé teszi a pedagógusok és a további, köznevelésben dolgozók magas átoltottsági aránya, a lassan, de fokozatosan javuló járványügyi mutatók, valamint a tanév korábbi szakaszában is alkalmazott szigorú egészségvédelmi szabályok betartása.

A kormányzati döntés végrehajtásához kapcsolódó intézkedéseket az emberi erőforrások miniszterének legújabb EMMI határozata tartalmazza (a határozat elérhető az Oktatási hivatal COVID-19 aloldalán). Az alábbiakban szeretném Önt tájékoztatni a döntések végrehajtásával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.

**Az óvodák működésével kapcsolatban:**

Az óvodákban elrendelt rendkívüli szünet 2021. április 19-ével megszűnik, ettől a naptól kezdve tehát az óvodai nevelés ismét jelenléti formában zajlik. Az elmúlt napokban az óvodákban gyermekfelügyeletet kérők száma fokozatosan emelkedett, várhatóan a jelenléti munkarendhez való visszatérés során is fokozatos lesz a gyermekszám növekedése. Kérjük ugyanakkor, hogy a csoportokat ne vonják össze akkor sem, ha esetleg eleinte alacsonyabb még a jelenlévő gyermekek létszáma, hanem lehetőség szerint saját óvodapedagógusaik foglalkozzanak a gyerekekkel, törekedjünk tehát a gyermekek minél kisebb keveredésére.

**Az általános iskolák működésével kapcsolatban:**

2021. április 19. napjától az általános iskola 1-4. évfolyamai rendszeres munkarendben működnek, ezek az évfolyamok tehát hétfőtől ismét jelenléti oktatásban vesznek részt. Az általános iskolák 5-8. évfolyamai 2021. május 10-ig továbbra is tantermen kívüli, digitális munkarendben vesznek részt az oktatásban.

Amennyiben a szülők igénylik, az általános iskola 5-8. évfolyamos tanulóinak felügyeletét 2021. május 10-ig továbbra is meg kell szervezni. Továbbra is gondoskodni kell az általános iskola 5-8. évfolyamán a veszélyhelyzet ideje alatt teendő, egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokkal kapcsolatos intézkedésekről, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásoknak a veszélyhelyzet ideje alatt elrendelt működési rendjéről szóló 556/2020. (XII. 4.) Korm. rendelet szerinti módon a gyermekétkeztetésről.

### **Általános, minden intézményre érvényes tudnivalók:**

Annak érdekében, hogy a nevelés-oktatás zavartalanul és biztonságosan folytatódhasson, kérjük, továbbra is tartsák be a tanév kezdete előtt közzétett intézkedési terv, valamint ez alapján esetlegesen kiadott saját protokoll egészségvédelmi előírásait. Így továbbra is szükség van a kötelező testhőmérséklet-mérésre, fertőtlenítésre, szellőztetésre, az előírások szerinti maszkviselésre, a nagy létszámot érintő rendezvények elhalasztására stb. A szükséges fertőtlenítőszerket továbbra is biztosítjuk, illetve – amennyiben ez szükséges – változatlanul van lehetőség az esetlegesen meghibásodott digitális érintésmentes hőmérők helyett új cszkozt kérni a KELLO Könyvtárcsallató Nonprofit Kft.-től.

A gyermekek, tanulók hiányzásával kapcsolatban kérjük, hogy kellő rugalmassággal, mindemellett a hatályos jogszabályok és a kiadott intézkedési tervben foglalt figyelembevételével járjanak el. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 51. § (2) bekezdésének c) pontja értelmében az intézményvezetőnek alapos indokkal lehetősége van a tanulói távolmaradás igazoltnak tekintésére. Emellett a tanév előtt kiadott intézkedési terv rögzíti, hogy veszélyeztetett gyermek, tanuló esetén szülői kérelemre, igazgatói döntés alapján lehetőség van arra, hogy az illető otthonról kapcsolódjon be az oktatásba.

Ugyanakkor felhívom szíves figyelmét, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletnek az igazolt és igazolatlan hiányzásokra vonatkozó szabálya változatlanul érvényes, tehát 250 órát meghaladó hiányzás esetén, amennyiben a tanuló teljesítménye a tanítási év folyamán érdemjeggyel nem volt értékelhető, osztályozóvizsgával teljesítheti a tanév kötelezettségeit. Kérem, az érintett szülőket is tájékoztassák arról, hogy az osztályozó vizsga egy lehetőség, amivel eredményesen, a kellő tudás birtokában tudják lezárni gyermekeik a tanévet, ennek szükségességét pedig a pedagógusok és az intézmény tudja reálisán megítélni, ezért bízzanak az ő döntésükben.

Szeretném kiemelni, hogy jelenléti és digitális oktatás párhuzamosan nem folytatható, de természetesen azon tanulók számára, akik a fentiek alapján igazoltan otthon maradnak, el kell juttatni azt, hogy milyen tananyagrészek kerültek az órákon feldolgozásra. Ez nem zárja ki ugyanakkor annak lehetőségét, hogy az intézmény – amennyiben erre lehetőség van – biztosítsa a jelenléti tanóraba való online bekapcsolódás lehetőségét egy tanuló számára.

Amennyiben a jelenléti munkarendhez történő visszatérést követően az intézményben a COVID-19 fertőzés igazoltan megjelenik, és az illetékes népegészségügyi szervvel egyeztetve a feladatok biztonságos ellátása ezt indokoltá teszi, kizárólag az óvodában és az általános iskola 1-4. évfolyamán 2021. április 19-től ismét lehetőség van arra, hogy egyedi kérelem alapján az Oktatási Hivatal rendkívüli szünet, az Operatív Törzs tantermen kívüli, digitális munkarend elrendeléséről döntsön. Az erre vonatkozó kérelmet a már ismert módon kell előterjeszteni.

A kollégiumok működésével kapcsolatban – a kiadott EMMI határozatnak megfelelően – 2021. május 10-éig lakhatást az intézményvezető engedélyezhet a 2021. tavaszi erettsegi vizsgaidőszakban érettsegizók, valamint az általános iskola 1-4. évfolyamos tanulói, továbbá

azon tanulók számára, akiknek különös méltánylást érdemlő személyi körülményei ezt indokolják.

Kérem segítségüket és együttműködésüket a fenti szabályok érvényesítésében!

Áldozatos munkájukat ezúton is köszönöm!

Budapest, 2021. április 16.

Üdvözlettel:

  
Prof. Dr. Kásler Miklós

